

扫黑除恶进行时

我市对重点行业开展综合整治——

整治乱象400余个

本报讯 在扫黑除恶专项斗争中，怎样才能把黑恶势力从根源铲除？我市紧抓综合整治不放松，从12个行业部门的工作全面铺开，向铲除黑恶势力土壤聚焦发力。截至目前，共排查乱点乱象443个，整治到位402个，排查整治重点区域95处。

12个重点行业的整治，是扫黑除恶专项斗争向纵深发展的重要内容。我市对此高度重视，市委常委会会议、市政府常

务会议研究确定，由分管副市长牵头，有关部门“一把手”负责，组织开展12个重点行业扫黑除恶专项斗争。排查中，针对行业主管部门主体意识不强、打击治理不协同等突出问题，建立通报机制，对履职尽责不到位的成员单位通报批评。同时，组织成员单位深入排查、及时移交线索，并健全涉黑涉恶线索发现移交、监管漏洞通报整改等机制，实现了打击与防范、治

标与治本有机统一，行业治乱工作效果显著。与此同时，我市积极推进基层治理，结合扫黑除恶专项斗争，对需要重点整治的8类地区细化23项任务，开展了为期一个月的治安乱点大排查大整治专项行动。截至目前，全市共排查乱点乱象443个，整治到位402个，排查整治重点区域95处，广大群众拍手称赞。

(白杨)

渭滨公安扫黑除恶专项斗争向纵深发展——

破获各类涉黑涉恶犯罪案件45件

本报讯 在扫黑除恶专项斗争中，渭滨公安分局加强破案攻坚，强化“打财断血”，使专项斗争取得阶段性成效。截至目前，该局共破获各类涉黑涉恶犯罪案件45件，刑拘190人，移交渭滨区纪委监委线索3条3人。

扫黑除恶专项斗争开展以来，渭滨公安分局针对不同群体开展精准宣传，大力宣传中央扫黑除恶专项斗争精神、打击重点以及举报电话，共制作户外大型广告展板50余处，张贴公告2万余份。同时，为

了加强线索摸排，保证扫黑除恶专项斗争工作全方位、无死角开展，该局扫黑除恶专项斗争领导小组周密部署，结合分局工作实际，多途径摸排涉黑涉恶线索。截至目前，他们接收部、省、市、区转线索及自主摸排线索共计200余条。针对接收线索，他们抽调精干警力，组织专班人员对线索逐条进行核查，对群众反映强烈、深恶痛绝、反复举报的重点线索，逐条进行分析研判，确保每条线索都核实查透。同时，分局

对已接收线索进行梳理分类，对涉黑涉恶案件高发区域、重点行业领域细致摸排，确保线索摸排无死角，黑恶犯罪打击全方位。截至目前，共破获各类涉黑涉恶犯罪案件45件，刑拘190人，其中已逮捕134人，移送起诉38案191人，审判22案79人。与此同时，他们深挖彻查涉黑涉恶案件幕后“保护伞”“关系网”，截至目前，共移交区纪委监委线索3条3人，冻结查封扣押涉案资产资金3000余万元。

(白杨)

全力推进 民营经济高质量发展

全市贯彻落实习近平总书记“11·1”重要讲话精神推进会召开

本报讯 6月17日，全市贯彻落实习近平总书记“11·1”重要讲话精神工作推进会召开。会议提出，全市各级各部门要多措并举解决民营企业面临的困难和问题，不断优化企业发展环境，全力推进民营经济高质量发展。

去年以来，我市认真贯彻落实习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话及中省相关精神，不断强化举措，优化环境，全面激发民营经济活力，全市民营经济总量持续扩大、主体活力持续增加。

市委常委、副市长王宁岗主持会议。他要求，要加快形成上下衔接有效、配套紧密

的政策体系，解决企业实际困难，全力以赴做好工业稳增长工作。

市委常委、组织部长、统战部长贾珉亮在会上要求，要把贯彻落实“11·1”讲话精神作为严肃的政治任务，在强化政策扶持、做大市场主体、优化营商环境、完善体制机制等方面精准发力，夯实各方责任，汇聚民营经济加快发展的强大合力。

会上传达了全省学习贯彻习近平总书记民营企业座谈会重要讲话精神工作推进会精神，通报了全市工作进展情况。

本报记者 秦玮玮

聚焦四大工程 优化网络体验

我市召开通信基础设施建设安排部署会

本报讯 6月17日，我市召开通信基础设施建设安排部署会。记者获悉，今年我市重点聚焦光网支撑能力提升、光网城市质量提升、移动网络覆盖、IPv6部署推进“四大工程”，从而实现下载速率提升、资费下降。

据了解，为扎实推进通信基础设施建设，我市专门制定了《2019年宝鸡市通信基础设施建设行动计划》，围绕加快“四大工程”建设，今年新建482个4G基站，加快千兆宽带普及，推动千兆网络建设。到今年年底，全市固定

宽带平均可用下载速率同比提升22%；家庭宽带、企业宽带和专线使用费用明显下降。所有行政村光纤全覆盖，城区、重点区域、行政村及公共场所4G网络覆盖率基本达到100%。

市委常委、副市长王宁岗在会上要求，各相关部门、单位要进一步提高思想认识，精准施策，扎实推进行动计划。要强化保障，全面加快通信基础设施建设，为建设智慧宝鸡、数字宝鸡提供强力支撑。

本报记者 胡红玲

退伍兵心系部队 捐球场助力国防

本报讯 日前，在驻宝某部队新铺设的塑胶篮球场上，身姿矫健的战士们正在进行一场篮球对抗赛。相较于这里以前的水泥地面，塑胶篮球场不仅能减少运动伤害，还提升了营区环境。而这个新铺设的塑胶篮球场是退役老兵潘永安助力建设的。

5年前，在驻宝某部队服役28年的潘永安退役后，选择自主创业，成立公司，以在部队里锻炼出来的苦干实干精神和厚道实在的品质，将企业做得风生水起，并吸纳了多名退役军人，使公司成为全省退役军人就业创业基地。在创

业过程中，潘永安一直心系部队，想发挥公司所长，为提升军营环境办实事。今年5月份，潘永安为驻宝某部队捐建了价值10万元的新国标塑胶篮球场，进一步改善了该营区基层官兵训练、文体活动场所的条件。

市退役军人事务局双拥科工作人员介绍，我市涌现出的这一批退役军人，他们虽然离开部队，却心系部队，积极参与拥军工作，必将会引导和带领更多的退役军人加入双拥工作中，为我市争创新一轮双拥模范城增添新的力量。

本报记者 胡红玲

二次酒驾+无证驾驶 男子被行政拘留

本报讯 “任性”男子以身试法，在饮酒且无证驾驶被处罚后，依然没有改掉酒驾的恶习，时隔四年再次上演相同违法剧情。近日，我市一男子因二次酒驾，且无证驾驶，被警方行政拘留5日、罚款3500元。

6月13日凌晨，市交警支队高交大队西宝中队民警在金台区人防隧道开展酒驾整治行动时，一辆白色轿车试图抄小道逃跑，被民警成功拦截。驾驶轿车的男子现场酒精测试结果为76mg/100ml，达到饮酒驾驶标准。该男子自称“陆沙”，提供不了驾驶证，身份证号也记不全，还声称是朋友的，于是民警将“陆沙”带回中队进行核实。民警查询后，并未找到相貌特征跟该男子匹配的“陆沙”，同时种种迹象表明，这辆车的车主邓某就是该男子的真实姓名。民警继续查询发现，邓某并未取得机动车驾驶证。于是民警对该男

子进行盘问，告知他这两项违法行为的合并处罚相当严重。最终，该男子承认他就是邓某，还未取得机动车驾驶证。

令人意想不到的是，民警在随后的调查中发现，2015年9月，邓某曾因酒后驾车且无证驾驶，被交警部门处罚过。没想到邓某不知悔改，四年后再犯。此次饮酒驾驶行为属于二次酒驾，且还未依法取得机动车驾驶证，邓某被处以行政拘留5日、罚款3500元的处罚。

警方提醒，酒后驾驶一旦被查处，交警信息平台会终生记录其违法行为。经学习重新恢复驾驶资格，即使间隔多年，再次饮酒驾驶也属于“二次酒驾”。《道路交通安全法》规定：因饮酒后驾驶机动车被处罚，再次饮酒后驾驶机动车的，处10日以下拘留，并处1000元以上2000元以下罚款，吊销机动车驾驶证。

本报记者 李小玮

编者按

连日来，我市各级各部门认真贯彻落实整改工作《实施方案》，对中央扫黑除恶专项斗争第12督导组提出的相关问题和后续交办的事项，坚决认领、边督边改、立行

立改，确保一项一项落到实处。即日起，本报记者将对各县区整改落实情况进行采访，并连续刊登，进一步推进扫黑除恶专项斗争向深入开展。

金台区：

突出问题导向 压实整改责任

本报讯 近日，金台区连续召开会议，安排部署当前扫黑除恶专项斗争工作，聚力“五个再一遍”“三个大起底”，积极认领问题，层层压实责任，确保中央扫黑除恶专项斗争第12督导组交办问题全部整改到位。

金台区认真贯彻落实中央督导组“五个再一遍”“三个大起底”要求，对照问题清单，积极进行认领，制定下发了《金台区中央督导第一次对接会交办问题整改落实方案》，层层传导压力，全面彻底整改，确保督

导组交办问题全部整改到位，把督导组提出的要求全部落实到位。区扫黑办强化横向联动、纵向协调和职责落实，各镇街和成员单位明确方向、主动配合、迅速行动、细化措施、靠实责任，形成了各负其责、齐抓共管、互动有力、运转高效的整改落实工作格局。该区成立督查组，深入各责任部门督促检查整改工作，督促落实整改工作要求，及时将整改

进展情况和整改成效向区扫黑办报告。各包抓区级领导深入镇街和联系分管部门，督促和听取中央督导问题整改情况汇报，紧盯督办，确保整改取得实效。

(郭宏伟 张敏涛)

落实督导 立行立改

扫黑除恶专项斗争的重点范围有哪些？

漫画带你来了解(之一)



威胁政治安全特别是制度安全、政权安全以及向政治领域渗透的黑恶势力；从事民族分裂、宗教极端、暴力恐怖活动的团伙组织、家族黑恶势力。



包庇、纵容黑恶犯罪或为黑恶势力违法犯罪提供便利的国家机关公务人员。



农村地区把持和操纵基层政权、侵占农村集体财产的“黑村官及幕后推手”；横行乡里或利用家族、宗族势力称霸一方的“村霸、乡霸”，采用贿赂、暴力、欺骗、威胁等手段干扰破坏农村基层换届选举的黑恶势力。

来源：首都网警

高新区千河镇底店村路口——

老大难旧貌换新颜

本报讯 交通拥堵、小摊占道经营、垃圾遍地……长期以来，高新区千河镇底店村丁字路口一直是城市管理的“老大难”。然而，6月12日，记者来这里采访时，却看到这个“老大难”路口环境经过大力治理，已经旧貌换新颜。

“这个丁字路口之所以成为‘老大难’，主要是因为位置很特殊。”千河镇人大主席李俊成告诉记者，该路口南边是一家大型物

流公司，同时还设立有一个农贸市场，北边是村民住宅和商铺，人口稠密，人流、车流量都很大。同时，该路段属于城乡接合部，长期以来，一直有很多附近村民在路口设摊销售自产蔬菜水果。各方面

原因叠加起来，让这里的环境卫生成为“老大难”问题。

如何解决该路口的各种问题呢？为此，千河镇打出了整治“组合拳”：面对交通拥堵问题，该路口安装了崭新的交通信号灯及电子监控设施；面对排污问题，相关部门依法依规在2018年末对农贸市场进行了关停；面对占道经营问题，对占道摊点进行了专项清理整治。

本报记者 孙海涛

卫生城市全民共建 美好环境人人共享